

医疗纠纷拖了十年终获赔偿

10年前,苏州吴江发生一起故意伤害致人重伤的案件,吴某被打后,入住吴江市某医院抢救,结果在半个多月后死亡。吴某的父母认为医院存在过错,多年来一直为此事讨说法。近日,经吴江市法律援助中心帮助,法院判决吴某的父母胜诉,他们最终在10年后获得赔偿。

住院半个多月后死亡

1999年8月28日晚上8时许,苏州吴江市发生了一起故意伤害致人重伤的刑事案件,犯罪嫌疑人江某将被害人吴某打成重伤。

吴某于次日入住吴江市某医院抢救,医院对吴某施行开颅手术。但是过了半个多月,9月18日吴某突然因抢救无效

死亡。事后,对于吴某的死亡原因,吴江市公安局和吴江市人民法院分别出示了三份鉴定报告,医院方也出具了吴某的死亡证明书。

吴某的父母拿到这三份鉴定报告和医院方出具的死亡证明书后,认为这三份鉴定报告中有相互矛盾和事实不符之处,医院方出具的吴某的死亡证明书,与吴某的死亡记录和病案首页的描述也相互矛盾。

为讨公道奔波10年

吴某的父母认为,根据原始病历反映,由于医院方对手术后病情恶化的吴某并没有进一步采取相应的检查治疗措施,才造成了吴某的死亡。因此,吴某的父母要求医院方承

担民事赔偿责任。

而医院方认为吴某是因受外力击打到医院住院治疗,医院对其进行诊断、手术治疗及护理,且在吴某病危时采取了积极的抢救措施,在整个医疗过程中,医院方的医疗行为均符合医疗规范,不应当承担责任的赔偿责任。

为了讨回公道,吴某的父母四处求助,但是双方多年多次调解协商无果。2008年2月28日,吴某的父母前往吴江市法律援助中心申请法律援助。法律援助中心当天就受理并批准了该申请,并指派经验丰富的律师承办该案。

10年后终得赔偿

起诉至法院后,援助律师指出,医院在医疗过程中应针

对不同病人的不同病情给予针对性的治疗,而本案中医院方却没有针对吴某的特殊体质和特殊情况给予相应的针对性的治疗,因此在医疗过程中存在一定的过错,医院方对吴某的死亡应该承担相应的责任。

此案在诉讼前经多次调解均未达成协议,这次在法院的支持下又进行了多次调解均未果,最后经过三次庭审历经了将近一年的诉讼时间,吴江市人民法院近日作出判决。

法院判决医院赔偿吴某父母丧葬费、死亡赔偿金、被抚养人生活费、精神损害抚慰金总计61478.25元。一审判决后原、被告双方均未提起上诉,判决生效后,吴某的父母从医院方得到了61478.25元的赔偿款。

吴司 吴杰

频频约会女网友 原为骗财又骗色

网名“大智若愚”的男子梅某,在QQ上搭识女网友,凡是被他约会过的女网友都被骗财骗色。近日,接到被害女子的报警后,太仓警方抓获了这个“色狼”。

6月16日,在太仓务工的29岁的外地女子焦某,拨打110报警称其被网友骗了。太仓市公安局开发区派出所民警迅速出警,经过详细了解情况得知,焦某在网上认识一名“大智若愚”的网友,由于双方网上聊得很“合拍”,6月16日焦某约好与“大智若愚”在太仓浏河见面,见面后“大智若愚”以送焦某回家为名一起来到太仓城厢镇,后来二人在城厢某招待所开了个房间发生性关系,没想到焦某在洗澡时,“大智若愚”将其包内500元现金盗走后离开。

同时,民警发现今年4月7日发生一起类似案件,当天女网友吴某某与网友“大智若愚”在太仓新东园宾馆103室见面后,吴去洗澡之空隙,“大智若愚”盗走530元现金、一条24K白金项链、一部黑色8860诺基亚手机,吴某某被盗物品总价值3700余元。

民警经过调查,锁定了“大智若愚”经常出入的网吧和其真实身份梅某。6月17日,民警将犯罪嫌疑人梅某抓获。目前,此案在进一步调查中。简新海 朱俊骏

K歌走调引人笑 歌手伤人被迫逃

如果五音不全的人要做“麦霸”,对旁听的人来说绝对是种折磨。张华在南京一KTV唱歌的时候,就因跑调严重,被服务员笑了一下,结果恼羞成怒的他把服务员打成骨折。

张华是浙江临海人,26岁。今年6月的一天深夜,张华在南京白下区的一家KTV和朋友唱卡拉OK,由于席间多喝了几杯酒,张华的歌声跑调严重,一旁的服务员听到后忍不住发笑。张华气急败坏,上前殴打服务员并用手中的话筒猛砸对方手臂,造成受害人左侧尺骨远端撕脱性骨折。看着受害人受伤倒地,张华的酒也吓醒了一半,连忙从现场逃离。

南京市白下分局经过现场调查,于6月23日将张华列为网上追逃人员。近日,江苏太仓警方把已经逃到太仓的张华抓获。

简新海 朱俊骏

万盆名荷争艳 罕见并蒂莲绽放

7月8日,第二十三届全国荷花展暨第二届江南采莲节将在相城荷塘月色湿地公园开幕,然而,一枝悄悄绽放的并蒂莲吸引众多游客慕名而来。此次荷花展,把来自全国81个参展单位的218个品种、10000多盆参展荷花用盆景形式展示,荷塘月色5000亩荷塘成了一个荷花展示的大舞台。据荷塘月色湿地公园负责人介绍,正绽放的那枝并蒂莲在万盆名荷中独此一枝,格外珍贵。

第二十三届全国荷花展是由中国花卉协会主办的,是国内花卉界最具影响力的国家级展会,每年举行一届。此次荷花展汇集了全国26个省、直辖市、自治区的精品荷花。诸如广东三水荷花世界送展的“中山莲”、“金雀”;杭州送展的“西湖春色”、“友谊红莲”、“鼓浪小红”;武汉送展的“楚都晓霞”、“惜红衣”、“露华浓”;青岛送展的“火花”、“舞妃莲”等珍贵品种都将首次登陆苏城,与游客见面。配以荷塘月色湿地公园精心设计的、具有各省市地方风情的荷花美景近30处,以独有的5000余亩



荷塘湿地,展示荷花特有风姿和清丽,将成为富有江南水乡文化风韵的荷花盛会。

据荷塘月色湿地公园负责人说,本次荷花展的所有参展荷花都是在荷塘月色湿地公园里培植的。目前,荷花展的所有缸荷已经布置到位。但多天前,他们不经意间发现公

园入口处的一盆荷花开出了一朵并蒂莲。这朵并蒂莲枝茎不是太高,露出荷缸只有40厘米,但花形十分奇特,两朵背向开放的粉色荷花连结在同一个花蒂上,与旁边傲立的单枝莲花相比,显得十分“腼腆”(见上图)。

陈泓江 周昕艳 文/摄

第23届全国荷花展摄影大赛征稿

7月8日,第二十三届全国荷花展将在苏州市相城区荷塘月色湿地公园拉开帷幕,“荷塘月色秀相城”摄影大赛,即日起面向社会征稿。

一、主办单位:

主办:现代快报、中共苏州市相城区委宣传部、江苏省摄影家协会

承办:苏州市相城区生态农业示范园区

协办:苏州市相城区文联、苏州赛格电子

二、参赛细则

活动时间:2009年7月8日—8月8日,为期1个月。

作品要求:

(1)参赛作品必须是活动期间在荷塘月色湿地公园拍摄的,反映湿地公园的风貌和荷花的美景照片。

(2)参赛作品规格为8×10英寸(25cm×20cm),一律不装裱,不收底片,投稿数量不限,组照、单幅均可,组照不超过12幅,投稿时请附简要文字。数码照片请同时附作品电子文件光盘,文件为JPG格式,大小在2M以上。拒绝电脑合成作品。

(3)参赛作品需注明作者真实姓名、作品标题、拍摄地点时间、通讯地址、联系电话、

(4)所有参赛作品,作者一经递交作品,将视为同意执行本次大赛的所有规定,主办方拥有本次活动的解释权。

三、奖项设置与奖励

专业组:

一等奖:1名,奖品DV,

每台价值5000元

二等奖:2名,奖品DV,

每台价值3000元

入围奖:20名,CF卡

(2G),每张价值200元

业余组:

一等奖:1名,奖品DV,

每台价值5000元

二等奖:2名,奖品数码

相机,每部价值2000元

入围奖:20名,CF卡

(2G),每张价值200元

少儿组:

一等奖:1名,奖品数码

相机,每台价值2000元

二等奖:3名,奖品数码

相机,每部价值800元

入围奖:10名,CF卡

(2G),每张价值200元

四、评选方式:

聘请国内著名摄影家担任评委,按照公开、公正、透明原则进行评审。评选结果和获奖作品将在《现代快报》、都市圈圈网、“苏州相城”上公布和选登。

一喜 湖南小伙中了500万

近日双色球第73期开奖,16注头奖中江苏彩民揽得3注,分别花落苏州和南通。上周江苏福彩兑奖处刚开始一天的兑奖工作,来自苏州张家港的小刘(化名)便已坐在了大厅中的沙发上静候了。这位来自湖南的小伙以“8+1”56元的小复式投注,一举拿下了500万元。

小刘到张家港打工快一年时间了,小伙没啥嗜好,不抽烟不喝酒,唯一的爱好就是买福彩双色球,空闲时常琢磨双色球号码走势图,零花钱也都花在买双色球上。同事们常跟他开玩笑:“你不抽烟不喝酒,真是白活了!”每当这时,小刘总会据理力争地说:“购买福利彩票有中奖的机会,不中奖还可以帮助社会上的弱势群体,比抽烟喝酒健康,这叫‘美

丽心情,健康生活’。”在张家港打工的一年中,小刘一有空闲便会到投注站买几注双色球。而常挂在他嘴边的一句话就是:“500万我存在银行呢!等哪天取出来请大家吃饭啊!”可没曾想6月28日这个玩笑竟成了现实!当天晚上,小刘忽然想起买的双色球还没有对奖,便登录江苏福彩网查询,没想到自己选中的号码竟中了500万元!反复核对后,小刘赶紧飞奔到了同在张家港打工的大哥家里告知喜讯。

问及奖金的用途,小刘说首先要让父母过上好日子,辛苦了一辈子该享清福了,剩下的钱他要好好计划安排。当然购买福利彩票,回报社会是他一直坚持做下去的事情。临行前,小刘将5万元奖金捐给了江苏省慈善总会。何寅平 苏福

一悲 母亲自尽患病女孩陷绝境

19岁的重庆农村女孩王晓燕,不仅失去了双亲,而且患上了糖尿病,在苏州没了工作,日常的生活开支和医疗费都成了问题。现在姑娘最大的心愿是,谁能给她一份工作。

昨日上午,家住南环新村的胡裕根老人,和他的爱人来到吴中区太湖路28号5幢二楼王晓燕的住处,看望这位失去双亲,又患糖尿病的女孩。王晓燕面对眼前的这对老夫妻,再一次流下了伤心又感激的泪水。王晓燕2岁的时候,父亲就去世了,后来母亲改嫁。16岁初中毕业后,从她的老家重庆开县农村来苏州打工,在吴中区车坊的一家温泉浴场当收银员。

今年2月的一天,王晓燕

突然晕倒在工作岗位上,浴场的老板连忙送她去医院抢救治疗。经医院检查,王晓燕得的是糖尿病,当时经化验,血糖高于正常人的两三倍。当时,王晓燕的母亲李家会也在苏州,得知女儿年纪轻轻得了糖尿病,急得不知如何是好。母亲也得过大病,得知女儿得了糖尿病,又没了工作,不知今后的日子怎么过,一时想不开,于6月14日投河自尽。

目前,王晓燕每天自己给自己注射甘精胰岛素注射液,每月的费用700多元,而且要长期注射。小姑娘觉得以后的生活之路,还得靠自己走。她想找到一份工作,自己养活自己。愿社会上的好心人能伸出援助之手。陈泓江 黄志强 朱守春

为情所困

疯狂前夫竟想电死前妻

近日,常熟市人民法院判决一起夫妻纠纷引发涉嫌故意杀人罪案件,法院最终判决涉嫌故意杀人的男子吴某有期徒刑两年。

吴某(男)和林某(女)经人介绍相识,认识了三四个月后,双方匆匆就结婚了。由于婚前缺乏了解,婚后双方之间的矛盾逐渐暴露出来。两年后,林某向法院提起离婚诉讼,经法院调解,双方协议离婚。

离婚后,吴某觉得无依无靠,寂寞难耐,产生了想和林某复婚的念头,他三番五次找林某,要求和林某复婚,林某直截了当地拒绝了吴某。于是罪恶的想法爬上吴某心头。

有了同归于尽的想法后,吴某开始谋划如何与林某同归于尽,吴某以前做过电工,对电知识有一些了解,知道用电线在身上,通电后可以电死人的。

常熟市人民法院经过审理后,最终判处吴某有期徒刑两年。余小惠 张晓东 王彪

前男友刺伤女孩现任男友

分手后去找前女友理论并索要损失费,不料在扭打中竟拔刀挥伤前女友的现任男友。日前,太仓法院以故意伤害罪判处被告人毕某犯故意伤害罪,判处有期徒刑十一个月。

2009年初,被告人毕某与前女友周某分手后,欲向周某索要损失费。一日,被告人毕某在太仓市陆渡镇一路口,看见周某乘坐被害人潘某的电动车路过,便追上前找周某谈话。因言语不合,毕某打了周某一耳光。潘某见其女友被打便上前扭

没想,在扭打过程中,被告人毕某拿出事先准备好的尖刀朝被害人潘某右胸部捅了一刀,将其捅伤。经法医鉴定,潘某的损伤程度已构成人体轻伤。

法院审理后认为,被告人毕某故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人毕某归案后认罪态度较好,并积极赔偿被害人经济损失,得到被害人谅解,故对被告人毕某酌情从轻处罚。陈泓江 屠晓东